
UPUTE ZA POSTAVLJANJE 
WALL STORIES ZIDNIH TAPETA

1.  PRIPREMA POVRŠINE 
ZID NA KOJEM STE ODLUČILI POSTAVITI TAPETU MORA BIT SUH, ZAŠTIĆEN OD VLAGE I BEZ PRAŠINE. 
UKOLIKO STE ZIDOVE BOJALI, SAVJETUJEMO DA PRIČEKATE MINIMALNO 3 DANA PRIJE NEGO ŠTO 
KRENETE S POSTAVLJANJEM TAPETE KAKO BI SE ZID U POTPUNOSTI OSUŠIO. BOJE KOJE STE KORISTILI 
ZA BOJANJE ZIDOVA NE SMIJU BITI NA ULJNOJ BAZI NITI SADRŽAVATI SILIKONE.
CIJELI ZID PRIJE POČETKA MONTAŽE PREGLEDAJTE. SVE NEPRAVILNOSTI UKLONITE. UKOLIKO POVRŠI-
NA IMA NERAVNINE KOJE TREBA POPUNITI ILI VIŠKOVA KOJE TREBA ODSTRUGATI,  ONE ĆE UTJECAT ĆE 
NA IZGLED TAPETE NAKON POSTAVLJANJA. 
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2.  PRIPREMA TAPETE
OPREZNO ODMOTAJTE TAPETU NA ČISTOJ RAVNOJ POVRŠINI. ONA DOLAZI ISPORUČENA U NEKOLIKO 
SEGMENATA, OVISNO O VELIČINI VAŠEG ZIDA, A SVAKI JE SEGMENT NUMERIRAN REDNIM BROJEM NA 
DNU.  PREGLEDAJTE JESU LI SVI SEGMENTI NA BROJU TE DA NEMA NIKAKVOG OŠTEĆENJA NA NJIMA.



5.  ODRŽAVANJE TAPETA
PO POTREBI, VAŠA NOVA ZIDNA TAPETA SE MOŽE ODRŽAVATI VLAŽNOM KRPOM UKOLIKO DOĐE DO 
ZAPRLJANJA.  UKOLIKO ŽELITE DODATNO ZAŠTITITI SVOJE TAPETE, MOŽETE NANIJETI ZAŠTITINI BEZ-
BOJNI PREMAZ ZA TAPETE KOJI ĆE IH DODATNO OČUVATI U PROSTORIMA GDJE SE JE VEĆA FREKVENCI-
JA DODIRA S TAPETOM.

4.  UKLANJANJE PREKLOPA
NAKON ŠTO SU  DVA SEGMENTA ZALJEPLJENA SREDINOM NJIHOVA PREKLOPA OŠTRIM SKALPELOM 
POTREBNO JE ZAREZATI LINIJU CIJELOM OKOMITOM DUŽINOM SPOJA I NAPRAVIT REZ KROZ OBA SEG-
MENTA. UKLONITE GORNJI VIŠAK PREKLOPA TE PRIVREMENO ODLIJEPITE DIO GORNJEG SEGMENTA  
KAKO BI IZVUKLI DONJI PREKLOP KOJI SE UKLANJA. PONOVNO ZALIJEPITE RUB GORNJEG SEGMENTA  
KOJI STE PRIVREMENO ODLIJEPILI. PREOSTALE SEGMENTE TAPETE ZALIJEPITE NA ISTI NAČIN KAO I PRVA 
DVA SEGMENTA. 

3.  POSTAVLJANJE TAPETE
LJEPILO PRIPREMITE PREMA UPUTAMA PROIZVOĐAČA. POZADINA TAPETE JE NETKANO PLATNO, TE JE 
POTREBNO LJEPILO KOJE SE APLICIRA SAMO NA ZID, ODNOSNO PASTE-THE-WALL TEHNIKOM. TAPETU 
NIJE POTREBNO MAZATI LJEPILOM NITI VLAŽITI VODOM.
PRVI SEGMENT TAPETE JE NUŽNO POSTAVITI ISPRAVNO I RAVNO, BUDUĆI DA ĆE SE NA NJU VEZATI OS-
TALI SEGMENTI. TAPETA JE NAPRAVLJENA SA VIŠKOM SA SVAKE STRANE. NJEGA MOŽETE ODREZATI NA 
KRAJU MONTAŽE TAPETE NA CIJELI ZID SKALPELOM.
KORISTEĆI ČETKU LI VALJAK, NA ZID RAVNOMJERNO I OBILNO NANESITE LJEPILO NA PODRUČJE GDJE 
STE OZNAČILI MJESTO ZA PRVI SEGMENT. TAPETU POSTAVLJAJTE OD VRHA PREMA DNU, S LIJEVA NA 
DESNO, TE JU RAVNAJTE TAKO DA ISTISKUJETE ZRAK I NERAVNINE. 
SLIJEDEĆI SEGMENT POSTAVLJA SE UZ PRVI SEGMENT S PREKLOPOM OD 5 CM. VODITE RAČUNA DA 
UZORAK TAPETE PRATI SPAJANJE SEGMENATA TAPETE.


